
Utah State Tax Commission
TAXPAYER SERVICES DIVISION  210 N 1950 W  SALT LAKE CITY  Utah  84134-9000

 
Website: tax.utah.gov

Sales Tax License and/or Use Tax Certificate of Registration
LUDLUM MEASUREMENTS INC
LUDLUM MEASUREMENTS INC
501 OAK ST  
SWEETWATER TX  79556-3209

Account Number:  12858673-002-STC

This business is registered to make
taxable sales in:

Utah

Outlet: 001    Issued: January 1, 2020     Valid until revoked or cancelled.    Post in a noticeable place.
This business is authorized to make taxable sales, purchase tax free for resale, collect and remit sales and use taxes in the State of Utah.  The authority to
engage in business is subject to city and/or county business licensing laws and other rules and regulations.  This license may be revoked for violations or
failure to comply with these laws, rules and regulations.  If this business moves, closes or is sold, you must contact the Tax Commission immediately by
calling 801-297-2200 or toll free 1-800-662-4335 and return this license to the Tax Commission for cancellation.  This license is NOT transferable.

 

ABOVE IS YOUR 

SALES TAX LICENSE
TEAR OFF AT PERFORATION AND POST IN A NOTICEABLE PLACE

Keep this portion for your records.

Account Number: 12858673-002-STC

Jurisdiction:  Utah
Issued:  January 1, 2020

<<< Use this number for all correspondence or contact
         with the Utah State Tax Commission.

Your Personal Identification Number (PIN) will be sent in a different
notice in a few days.
You are required to register your account at tap.utah.gov for electronic
filing, paying and managing your account. Your PIN is needed to register. 

NOTICE OF LIABILITY
If you are purchasing a business, have the former business owner provide you a notice/receipt from the Tax Commission
stating the sales and use taxes are paid in full.  If the notice/receipt is not provided, Utah law requires you keep enough of
the purchase money to pay the unpaid taxes.  You may be held personally liable for any taxes not paid by the former
owner.

TAX FREE PURCHASES
Merchandise purchased tax free, but used or consumed by your company, must be reported on your sales and use tax
return.   You must pay sales and use tax on goods that you or your company consume.
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